
Less then half (22%) said they spend too 
much time on homework

The majority (50%) said they spend just 
the right amount of time on homework 

Few (0.1%) said they don’t spend enough 
time on homework

Less than half (18%) said that they do 
not complete homework 

How easy do you find it to upload 
and complete tasks on Seesaw?

When you upload your homework, which 
feedback helps you to improve your 
learning?

The majority (70%) said text comments from the 
teacher 

Less than half (41%) said voice notes from the 
teacher

Less than half (45%) said mark up comments, 
ticks, smiles etc from the teacher



More Sumdog  A grid of things 
to do

Have three 
homework tasks a 

week

Written 
homework for 

spelling

 If you don’t 
know what to do, some 

examples would be perfect to 
improve our homework 

experience 

What would improve homework for you?

 Have a 
jotter and Seesaw 

work

 I 
would like to do 
some things on a 

jotter

Not 
too much 
homework 

More interactive 
learning apps  Times tables  Handwriting 

tasks 

A lot 
of homework 

every day 

On iPads. It’s 
more fun for me Coding

More Seesaw 
tasks 

iPads to use 
because my phone is 

too small


